

护航“三夏” 保障丰收

延津县

农机部门对全县农机进行检修

本报讯(记者 张延 通讯员 佳琪)为确保夏收工作的顺利进行,延津县农机部门组织农机技术人员,对全县农机合作社、农机维修网点等开展机械的检修、调试和农机配件储备,为“三夏”麦收作足万全准备。

5月30日,延津县文岩街道大潭村常发农装销售服务中心的大院里,维修师傅正在对小麦联合收割机、拖拉机等机械中容易出现故障的链条、皮带、轴承、机油等部位

进行全面仔细检修、调试和保养。“我们的工作就是要保证农机设备状态良好,让这些机械设备安全、高效地为‘三夏’服务。”一名维修师傅说。

据了解,延津县今年种植小麦100万亩,为切实组织好夏收工作,县农机部门将加大田间送技术力度,设立“三夏”跨区作业服务接待站。截至5月30日,延津县农机监理站累计检验拖拉机76台、联合收割机169台,组织开展农机手技能及

安全知识培训3期,培训机手110余人,办理驾驶证80多人,发放跨区作业证303张。

全县计划组织1.8万台农机参加“三夏”农机大会战,并成立“三夏”应急作业服务队12个,指导维护检修联合收割机840余辆,建立农机合作社和农机驾驶员两个微信群,由千余名机手参加,为机手提供“三夏”供求、气象等服务,保障“三夏”农机生产顺利开展,确保小麦丰产丰收,颗粒归仓。

获嘉县

科学调配农机 确保夏收顺利

本报讯(记者 李蕊)5月31日,记者了解到,连日来的阴雨天给获嘉县小麦机收工作造成了一些影响,为保证小麦颗粒归仓,当地农机部门提前部署,科学调配农机具,作好抢收准备。

据了解,今年获嘉县共种植小麦41.1万亩,目前已基本成熟,部分乡镇开镰收割,预计6月3日起开始大规模成熟收获。

为保障夏收不误农时,颗粒归仓,获嘉县农机部门排查统计了可投入“三夏”会战的各类农机具2300多台(套),并提前采取农机检修、农

机手培训等措施,确保农机具安全顺利作业。

获嘉县弘晟农机服务专业合作社理事长韩社年告诉记者:“咱合作社有联合式大型收割机32台(套),由于今年阴雨天气多,农业局、农机管理中心多次来指导工作,咱合作社已经提前半个月把收割机全部检修完毕,确保夏季小麦颗粒归仓。”

从5月26日至28日,获嘉县刚刚经历了连续阴雨天气,土壤水分过高,据气象部门预测,一周内还将有降雨出现,普通的轮式联合收割

机有可能存在无法进场作业的问题。对此,获嘉县农机部门积极协调履带式收割机和粮食烘干机,确保夏粮应收尽收。

据悉,获嘉县农机部门针对近期连续阴雨天,轮式收割机无法进地作业的问题,提前向豫南、江苏等地区协调履带式收割机,6月1日已开始陆续有车辆到达。另外,获嘉县农机部门排查了全县可正常使用的粮食烘干机9台,日烘干量490吨,并且把联系方式在全县发布,防止阴雨天农户无法晒粮,出现霉变,最大限度保障粮食安全。

原阳县开展 防溺水救援应急演练

本报讯(记者 李蕊)5月29日,记者了解到,原阳县消防救援大队、原阳金豫河投资集团有限公司、县红十字蓝天救援队以及辖区内斑马救援、启明救援等社会救援队伍,在该县重点水域联合开展2023年防溺水救援应急演练。

据了解,演练主要分为两个环节,一是拟设有人发生溺水时,岸上施救人员利用救生抛投器救援、救生圈救援、抛绳包救援、橡皮艇救援、活饵救援等多项水域救援战术对溺水者开展救助。二是现场讲解防溺水救援知识,演示在急救过程中溺水施救、心肺复苏等动作要领。演练通过模拟实践以“练”筑防,极大提升了应急救援队伍的现场处置能力。

在整个救援应急演练过程中,全体救援人员始终坚持贴近实战、突出重点、科学组训的原则,确保水域救援演练实、稳、严。全体参演人员严格自律、刻苦训练、共同学习、探讨交流,反复揣摩动作、提升标准,共同提高自身业务能力和救援水平,用实战化救援标准实施演练,固强补弱,固本拓新,锻造综合应急救援尖兵。

展示非遗光彩 感受传统魅力

本报讯(记者 李文奇)5月30日,长垣市蒲西街道组织开展非物质文化遗产宣传展示活动。

在现场,四平调、梅花拳、黄米粽、肉丝带底等11个市级、县级非遗项目纷纷亮相,让辖区群众近距离感受非遗魅力,品美食、观武术、听戏曲、话历史,全方位了解非遗知识。群众兴趣高涨、争先恐后零距离与非遗传承人学习交流,共享非遗文化之独特魅力。市民王先生说:“通过街道组织的这次活动,我切实感受到了非遗就在身边,咱非遗项目优秀着嘞!”

此次非遗活动的举办,不仅让市民群众与非遗文化零距离接触,提高了大家对非遗文化的了解和保护意识,同时也丰富了辖区居民的闲余时光,营造了和谐宜居的人文氛围。下一步,蒲西街道将加大对辖区非遗文化的宣传与保护力度,在进一步提高辖区群众的文化自信,促进辖区优秀传统文化可持续发展的同时,持续增进民生福祉,提高辖区群众的幸福指数。

今日一别 丰碑永存

钱惠茵教授追思会在新医一附院举行

本报讯(记者 张延)满腔热血济众生,一世晨昏难忘君。6月1日,新乡医学院第一附属医院(以下简称新医一附院)儿科教授钱惠茵的追思会在该院举行。众多医护人员到现场送别钱惠茵教授。

著名儿科专家,新乡医学院第一附属医院教授、主任医师、硕士研究生导师,优秀共产党员钱惠茵,因病治疗无效,于2023年5月28日在无锡逝世,享年85岁。

钱惠茵,1937年12月生于无锡。1956年,她加入了中国共产党。1963年,她从上海第二医学院(现并入上海交通大学)儿科系毕业,来到河南省豫北医学专科学校医院(现新医一附院)工作。

钱惠茵医德高尚,在新医一附院兢兢业业工作53年,救治患儿数十万人次。2016年6月,79岁高龄的她由于身体原因,几经思量,决定离开工

作了半个多世纪的医院,告别心爱的岗位,落叶归根,回无锡老家养老。2016年6月17日当天,闻听钱惠茵教授要回老家无锡市,新医一附院的医护人员、患儿家属、学生近500人,聚集在钱惠茵居住的家属楼下,含泪为钱教授送行。

钱惠茵追思会现场设在新医一附院院史馆。上午7时30分,医院儿科学部的医护人员在科室进行了一场“特殊的早交班”。与往常不同,全体儿科学部的医护人员在相同的时间,不同的地点,集体肃立默哀3分钟。他们中有人眼含热泪,有人低声啜泣,更多的人则是掩面而泣。钱惠茵教授在医院工作期间,每天7时30分就会准时到达病房。所以,他们特意选择这样的时间,来纪念钱惠茵教授曾经为儿科的付出和奉献。

上午8时,一条百米长的队伍从院史馆一直延续到住院部大楼,医护

人员手持白花,依次进入院史馆,悼念钱惠茵教授。

新医一附院党委书记宋元明表示:“躬身传承是我们对钱老最好的缅怀,慨然前行是我们对钱老最好的悼念。钱惠茵教授扎根豫北53年,把毕生精力奉献给了新乡医学院第一附属医院儿科事业,奉献给了北方小城河南省卫辉市,奉献给了河南的教育事业和医学事业。今日一别,丰碑永存,我们将永远悼念新乡医学院第一附属医院的精神楷模钱惠茵教授!”

院长余文发表示:“钱惠茵教授是医者楷模,我们将深切缅怀她高尚的医德和精湛的医术,珍惜她留下的精神财富,学习和发扬她的忘我奉献精神、尊师重教的情怀,不断提高医疗技术和科研水平,为努力建成现代化研究型‘大学医院’矢志奋斗。”

公示

按照《新闻记者证管理办法》要求,经严格审核,现将我单位符合新闻记者证申领资格,拟申领新闻记者证人员进行公示。

公示名单:刘志松
公示期:2023年6月2日至8日
监督举报电话:0371-61680129
0373-3698876
13598600980

平原晚报
2023年6月2日